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FAŠIANGY 2020

Prajeme Vám príjemné prežitie 
veľkonočných sviatkov a hlavne 

pevné zdravie.

Foto: Ing. Michal Krupa

Foto: Ing. Pavol Koštialik



www.trencianskatepla.sk2

Aj v našej obci chceme zachovávať tradíciu veľkonočných sviatkov a preto v roku 2016 sme v spolupráci s Trenčianskym osvetovým strediskom 
začali organizovať výstavu tradičných veľkonočných výrobkov obyvateľov našej obce spolu s ukážkami ľudových remesiel, ktoré sa konajú 
v hasičskej zbrojnici. Ide o veľmi zaujímavú a obľúbenú akciu, ktorú organizujeme aj za pomoci materskej školy a Spojenej školy internátnej. 
Tento rok sa mal konať 5. ročník, akcia bola pripravená, ale z dôvodu opatrení súvisiacich s koronavírusom bola táto akcia zrušená.

Spracovala: Redakcia TO  /  Zdroj: internet

FOTO: Pavol Pytlík

Výnimočnosť Veľkej noci v roku 2020!

Oblievačka v našej obci

Veľkonočné variácie

Všetky takéto aktivity sa samozrejme musia realizovať za dodržiavania prísnych hygienických pravidiel, organizovane a systematicky. Ochranné 
rukavice, rúška, či špeciálne oblečenie sú už takmer samozrejmosťou. Potrebu miestneho dobrovoľníctva vnímam z pozície starostky obce o to 
viac, že bez tohto druhu pomoci by v tejto dobe aparát obecného úradu iba ťažko zvládol zvýšenú zaťaženosť vo veci plnenia jednej zo základných 
úloh Obce, a tou je starostlivosť o potreby jej obyvateľov.

Preto mi dovoľte aj týmto spôsobom z  celého srdca úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do tzv. 
dobrovoľníckej činnosti v obci a prispeli tak k ochrane života a zdravia nášho obyvateľstva.

Rovnako netreba zabúdať aj na prípadné škody, ktoré by táto nákaza mohla napáchať v oblasti medziľudských vzťahov. Povinná karanténu je 
často spojená so sociálnou izoláciou, mnohé rodiny nebudú môcť stráviť sviatky spoločne. Starší ľudia sa cítia ešte viac osamelí, žijú v neistote 
a v strachu. Preto venujme druhým práve teraz o to viac láskavosti, úcty, či rešpektu. Možno stačí iba úsmev, pozdrav, či slovo porozumenia. Aj to 
sú prejavy dobrovoľníckej činnosti, z hľadiska človečenstva tak preveľmi vzácnej a o to viac potrebnej.

Preto mi dovoľte na záver poďakovať všetkým ľuďom dobrej vôle, ktorí nám v tejto náročnej dobe vlastným príkladom ľudskosti pomáhajú 
uvedomiť si výnimočnosť každého jedného z nás.

Z celého srdca Vám ako starostka obce prajem požehnané veľkonočné  sviatky, veľa a preveľa zdravia a čo najviac ľudí dobrej vôle okolo nás.

												                          Slavomíra Propperová

Vážení spoluobčania,

dovoľte, aby som sa Vám prihovorila počas tohtoročných sviatkov jari, a to Veľkej noci – oslavy 
zmŕtvychvstalého Ježiša Krista. Pre kresťanov predstavuje jeden z najväčších (ak nie najväčší) 
sviatok v kalendárnom roku. Veľkonočný čas máme v obľube hádam všetci. Farebnosť krojov, 
tradičná oblievačka, šibačka, najmä v prevedení našej, široko známej a ospevovanej oblievačky 
so živou hudbou, tancom a záprahom koní, nám tento roku bude veru  poriadne chýbať.

Veľká noc 2020 bude tento rok úplne iná. V záujme zabránenia šírenia COVID-19, inými slovami 
KORONAVÍRUSU prežívame už dlhšiu dobu rôzne obmedzenia, nosíme rúška, dezinfikujeme, 
chránime seba a svoje rodiny. 
Ale hlavne, pomáhame!

Pomáha sa všade a so všetkým. Ľudia sami, z vlastnej iniciatívy prichádzajú s nápadmi, podnetmi 
a  sú ochotní nezištne pomôcť. Šijú sa ochranné rúška a  zabezpečuje sa ich rozvoz priamo 
k obydliam najrizikovejších skupín miestneho obyvateľstva, dezinfikujú sa autobusové zastávky, 
verejné priestranstvá, odpadkové koše a celkovo sa čistia lokality obce, ktorých hygienický ne-
štandard bol v obci dlhé roky prehliadaný.
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Fašiangy
opäť v duchu ľudových zvykov, hudby, zábavy a domácich zabíjačkových špecialít.... 

FAŠIANGY 2020 PODPORILI :

Hôrka s.r.o. Trenčianska Teplá, Potraviny MGE plus, s. r. o. Trenčianska Teplá, Pizzéria u Zaka, Slovenský skauting, 31. zbor I. Ševcechovej, o. z. 
Trenčianska Teplá, Dobrí Dobrania, o.z., Pre našu dedinu, o.z., Skupina nadšencov z Trenčianskej Teplej a m. č.  Dobrá

Poďakovanie patrí aj všetkým uvedeným vystupujúcim, maskám,  organizátorom, dobrovoľníkom, dobrovoľníčkam a všetkým, ktorí sa podieľali 
na príprave a realizácii tohto podujatia ako aj Vám všetkým, ktorí ste ho prišli stráviť s nami na obecné trhovisko. 
													                            ĎAKUJEME!Pizza Restaurant 

 
 
 
 
 
 
 

Slovenský skauting   
31. zbor I.Ševcechovej  
Trenčianska Teplá 
 
 

Pani Zima bola toto obdobie na nás veľmi skúpa, neurobila radosť našim ratolestiam ani nám, snehu vôbec nebolo, užili sme si skôr viac dažďa.
Prišiel čas, ktorý nám ohlasuje príchod jari -  fašiangy, ktoré sú prechodom medzi zimným a jarným obdobím a od dávnej minulosti spájajú  
s veselosťou, ľudovými zábavami, hodovaním a pitím. Tradícia týchto zvykov siaha do dávnej minulosti. Polcovou, alebo škaredou stredou sa 26. 
februára začína pre kresťanov obdobie 40-dňového pôstu pred najvýznamnejšími kresťanskými sviatkami Veľkou nocou. 
Tohtoročné fašiangy sa konali v sobotu 22. februára. Potešilo nás počasie, že nám naozaj vyšlo bez dažďa, dokonca vyšlo aj slniečko, lebo deň 
predtým to vôbec nevyzeralo ružovo, v piatok a aj v nedeľu pršalo.
Fašiangy začali sprievodom masiek, ktorý išiel od hasičskej zbrojnice, cez Mayerovu ulicu, okolo obecného úradu až na trhovisko. Sprievod 
zastrešovali skauti a o.z. Dobrí Dobrania. Do sprievodu mohol ísť každý, maska nebola podmienkou.
O otvorenie a príhovor sa postarala naša pani starostka obce JUDr. Mgr. Slavomíra Propperová, ktorá privítala prítomných a hostí - pani primátorku 
z Trenčianskych Teplíc Mgr. Zuzanu Frajkovú Ďurmekovú, starostu z Omšenia Mgr. Alojza Marčeka a poslanca TSK Ing. Ladislava Matejku, ktorí sa 
prihovorili prítomným.
V réžii našich skautov nebol len sprievod fašiangových masiek, ale pripravili pre nás aj pekný fašiangový program, ako aj tradičné pochovávanie 
basy. O veselú atmosféru sa postarali žiaci zo Spojenej školy internátnej z Trenčianskej Teplej, ktorí si so svojimi pani učiteľkami a pani riaditeľkou 
pripravili veľmi pekné vystúpenie, ktoré obohatilo celé  podujatie. Program spestril hosť našich fašiangov, tri mladé dievčatá z blízkeho Omšenia 
- Dievčenské trio.  V programe nechýbali ani folklórny súbor Teplanka a dychová hudba Dobranka. Počas programu určená komisia vyhodnotila 5 
najkrajších detských masiek a 3  fašiangové masky z radov dospelých. Ceny našim víťazom odovzdala pani starostka obce. 
Každoročne na záver programu sa symbolicky pochováva basa a nebolo tomu inak ani tento rok. 
Keďže k  tradičným fašiangom patrí aj dobrého jedlo, tak sme tento rok dali dohromady skupinu ochotných ľudí z Teplej a Dobrej, ktorí pre Vás 
pripravili domáce zabíjačkové špeciality – kapustnicu, pečené mäso, fašírku a zabíjačkovú kašu s oškvarkami. Špeciality sme pripravovali 
z „prasiatka“ z mäsovýroby od pána Štefana Hôrku. 

Nový rok v Klube turistov LOKOMOTÍVA 
Trenčianska Teplá

Turisti nelenili ani počas vianočných sviatkov. Usporiadali sme vychádzku na Javorník zo Sidónie a hneď na  Nový rok túru: Sidónia – Vršatec – 
Sidónia, neskôr výlet cez  Dubovec, Grófovec, Markovicu, do Kolačína a vo februári nás niektorí členovia klubu reprezentovali na 45. Zimnom 
stretnutí turistov Trenčianskeho regiónu na Baskom.
Na konci januára sa konala výročná členská schôdza Klubu turistov, na ktorej bol zhodnotený predchádzajúci rok.  Na schôdzu prišli aj noví 
záujemcovia o členstvo v klube. Boli oboznámení s podmienkami členstva v KST, zložením poplatkov, ale aj s výhodami ktoré súvisia s členstvom 
v KST. Prednesený bol návrh aktivít na rok 2020, pričom sme rozvrhli akcie tak, aby oslovili záujemcov, ktorí chcú zdolávať aj náročnejšie trasy, ale aj 
tých, ktorí sa chcú venovať turistike, ale v menej náročných terénoch. Po dobrej skúsenosti z minulého roka mienime zopakovať aj spoločnú akciu 
so ZO SZTP – opekačku, aj s rodinnými príslušníkmi, pri ktorej sa opäť tešíme na dobrú zábavu aj so spevom a užitočným zberom liečivých bylín 
v blízkom okolí. Plánované jednodenné akcie na prvý polrok – za predpokladu, že bude možné organizovať spoločné podujatia:
Dohňany náučný chodník, rozhľadňa, Uhrovské podhradie - Uhrovský Hrad - Jankov Vŕšok - Uhrovec– vhodná trasa aj pre deti, Čertové skaly 
(Lidečko) + Pulčinské skaly - lezenie medzi skaly, vhodné aj pre deti od 6 rokov. Šíp pri Kraľovanoch,Poprad - Veľká Javorina - Cetuna, Tlstá - Ostrá 
pri Blatnici, Regionálny zájazd s KST
Viacdenná akcia je  plánovaná do Terchovej -  v čase konania  MS vo varení halušiek,  s turistikou v Malej Fatre a na jeseň podľa možnosti miest 
na akcii organizovanej ZO SZTP na relaxačnom pobyte. V druhom polroku by sme chceli opäť usporiadať viacdenný výlet do Západných Tatier, 
Výstup na Veľký Choč, Podskalský Roháč. Plánované termíny s popisom trás budú vždy oznámené vo výveske pri obecnom úrade, aj v aktualitách 
na internetovej stránke obce. Vzhľadom k tomu, že turistiku významne ovplyvňuje počasie, budeme včas reagovať na predpovede a aktualizovať 
oznamy. Samozrejme všetky aktivity budú podmienené situáciou, ako sa bude vyvíjať stav ochrany zdravia na Slovensku v súvislosti s koronavírusom 
a nariadeniami štátnych inštitúcií.
									                                        Klub turistov Lokomotíva Trenčianska Teplá
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Fašiangový karneval v Materskej škole

Tak ako sa mení deň a noc...

Február je tradične očakávaný vo fašiangovej atmosfére aj v našej materskej škole.
Krásne vyzdobené triedy, šatne a nástenky plné nápaditých detských prác na túto tému vyčarili úsmev a obdiv nejedného rodiča našich škôlkárov. 
Obdiv pani učiteliek zasa majú všetky mamičky, oteckovia, starí rodičia, ktorí pripravili prenádherné masky svojim deťom, či vnúčatám na škôlkársky 
karneval a darovali ceny do tomboly.
Karneval bol podľa vyjadrení viacerých zúčastnených úžasný. Plná sála hasičskej zbrojnice veselých princezien, zbrojnošov, zvieratiek, kovbojov, 
víl, rytierov a mnoho ďalších rozprávkových postavičiek tancovala, spievala a zabávala sa s ,,Nobom"- vesmírnym mužíčkom, s pani učiteľkami 
v maskách Kremienka, Chocholúšika, medveďa, Frózen, Olafa, včielky, baletky, pavúčej ženy a vzácnymi hosťami. S pani starostkou obce JUDr. Mgr. 
Slavomírou  Propperovou a novou pani riaditeľkou materskej školy Mgr. Mariannou  Podolákovou.
Každé dieťa odchádzalo s cenou z tomboly, množstvom darčekov a dobrým pocitom po perfektne strávenom popoludní s ľuďmi, ktorí ich milujú.

Ďakujeme všetkým sponzorom a už teraz vás všetkých vyzývame, keďže nám tieto fašiangy nevyšla  ,,Zábava rodičov a priateľov MŠ", aby ste sa 
pripravili na ňu o rok!
Už teraz sa tešíme...

,,Čo je to za čudná tvár? Vodník, obor, Popolvár? Každý by sa čudoval, keby nebol karneval.
Keď je mesiac február, všetko šantí lari-fári. Aj dedko s babkou sa hotoval, na náš detský karneval."

											                     Za kolektív MŠ uč. Iveta Rindáková 

Tak ako sa mení deň a noc, tak ako sa menia dni, týždne, mesiace, tak sa mení náš život. Niekto do života príde 
a niekto  z neho odíde. Aj o tomto je život. V živote spoznáme mnoho ľudí. Niekoho si zapamätáme na celý život 
preto aký bol, čo dokázal, čo v nás zanechal. 
Naši zamestnanci, rodičia ale hlavne deti už teraz spomínajú a budú si pamätať na našu pani riaditeľku Máriu 
Baštugovú, ktorá nás nečakane opustila a odišla na večný odpočinok 18. decembra 2019. Bol to šok, ktorý naša 
Materská škola nečakala. V mene celého kolektívu Materskej školy Trenčianska Teplá a elokovaného pracoviska 
m. č. Dobrá sa chcem aj takýmto spôsobom poďakovať za čas, ktorý venovala našej materskej škole, nám 
zamestnancom a hlavne našim, teda vašim deťom. Taktiež za nové vybavenie, ktoré slúži a bude slúžiť dlhé roky 
aj vašim deťom, ako aj za riadenie materskej školy. 
Život ide ďalej, a aj takéto udalosti nás posúvajú vpred.
Naše detičky, spolu s pani učiteľkami tak,  ako vždy  naďalej pracovali na rôznych aktivitách materskej školy, ale 
i mimo nej. Spoločnými silami sme aj toto dvojmesačné obdobie zvládli veľmi dobre, za čo ďakujem celému 
kolektívu materskej školy, za naozaj profesionálny prístup.

Od 1. marca 2020 po úspešnom výberovom konaní  na post riaditeľky našej MŠ nastúpila Mgr. Marianna 
Podoláková. Prajeme jej veľa odhodlania a síl do tejto funkcie a dúfame, že sa u nás bude cítiť dobre. Už teraz sa 
tešíme, čo nové a obohacujúce  prinesie do našej Materskej školy.        
						                                          Za kolektív MŠ Natália Masaryková
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Zo školských lavíc

21. februára sme  si pripomenuli Medzinárodný deň materinského 
jazyka. Pri príležitosti oslavy tohto dňa sme pre žiakov pripravili rozličné 
aktivity a  súťaže. Ich cieľom bolo vyzdvihnúť hodnotu materinského 
jazyka, vyzdvihnutie jazykovej kultúry a  zdôraznenie jazykovej 
tolerancie i  znášanlivosti. Tento deň sme začali spoločným úvodom, 
v ktorom nám žiaci deviateho ročníka zhrnuli vo svojich prezentáciách 
jednotlivé významné obdobia konštituovania slovenského jazyka a 
dievčatá vyšších ročníkov zaspievali ľudové piesne v rôznych nárečiach. 
Potom žiaci hravou formou nazreli do tajomstiev rozličných podôb 
slovenského jazyka, súťažili, na jednotlivých stanovištiach, pričom 
využívali mnohé zo svojich jazykových zručností a popri tom sa i veľa 
naučili. Menší žiaci navštívili ríšu rozprávok, riešili aktivity zamerané na 
prácu s materinským jazykom, napr. tvorili básne na vylosované slová, 
vyhľadávali mená z pranostík v kalendári, vymýšľali slová na príslušné 
písmená, jazyk si rozcvičovali pomocou jazykolamov... Výsledkom 
celodennej aktivity boli rozprávkové postavy, ktoré žiaci vytvorili 
obkreslením vlastného tela na papier a  dotvorili ich vypracovanými 
úlohami a kresbami. Žiaci 5. - 9. ročníka písali hlaholským písmom,

zopakovali si abecedu, pracovali 
so slovníkmi, spoznávali nárečia,
významy prísloví, porekadiel 
a pranostík, lúštili osemsmerovku, 
zahrali si pexeso, rozvíjali čítanie 
s  porozumením a  nechýbali 
ani úlohy na rozvoj kreativity 
a spolupráce. V súťažiach zvíťazil 
kolektív 7. A triedy. (obr.5)

V najbližších dňoch sa intenzívne 
venujeme príprave žiakov 
deviateho ročníka na Testovanie 
9, ktoré sa uskutoční 1. apríla 
2020 a  tešíme sa na budúcich 
prváčikov, ktorých očakávame na 
zápise v našej škole v dňoch 20. 
-24. 4. 2020.

     Autor: Mgr. Janka Mikolášková

Dňa 12. februára 2020 sa na našej škole   uskutočnila akcia Európsky 
deň rodiny a školy. Tradične   na EDRŠ bývajú pozvané stredné 
školy z Trenčína a okolia, aby prezentovali svoje študijné a učebné 
odbory našim ôsmakom a deviatakom. Tento rok naše pozvanie prijali 
Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín, FUTURUM súkromné gymnázium Trenčín, 
SPŠ stavebná E. Belluša Trenčín, SOŠ obchodu a  služieb Trenčín, SOŠ 
Púchov, SOŠ Pruské, SOŠP sv. Andreja –Svorada a  Benedikta Trenčín, 
SOŠ letecko – technická Trenčín, Dopravná akadémia Trenčín,   SOŠ 
Dubnica nad Váhom a SOŠ Spoj. šk. sv. J. Bosca Nová Dubnica. Naši 
žiaci si okrem informácií o možnostiach  štúdia na SOŠ agrotechnickej 
v  Topoľčanoch,     mohli prezrieť kvetinové výtvory z  medzinárodnej 
výstavy ich študentov a ochutnať pečené valentínske srdiečka, ktoré 
študenti SŠ upiekli pre našich žiakov. Na akcii boli  taktiež poskytnuté 
informácie  o duálnom vzdelávaní spoločnosťou Centire s.r.o., ktorá je 
pod záštitou Štátneho inštitútu odborného vzdelávania a Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a  športu Slovenskej republiky. Veríme, že 
získané informácie pomôžu našim žiakom v neľahkom rozhodovaní   
o voľbe strednej školy a budúceho povolania.
Novinkou v  tomto školskom roku bolo organizovanie korčuliarskeho 
výcviku pre žiakov prvého a druhého ročníka, ktorý sa konal na zimnom 
štadióne v  Dubnici nad Váhom v  dňoch 10.-14.2.2020, pod vedením 
trénerov a hráčov hokejového klubu MHK Dubnica nad Váhom.  Cieľom 
školskej akcie bolo zvýšiť korčuliarske schopnosti detí, rozšíriť deťom 
portfólio činností vykonávaných v  zime s  rodičmi, otužovanie detí, 
rozvoj rovnovážnej schopnosti, sily dolných končatín, koordinácie a 
vytrvalosti. V  priebehu   týždňa žiaci zdokonaľovali svoju korčuliarsku 
techniku a formou hier si osvojovali pravidlá fair play.  V piatok ukončili 
kurz olympiádou, z  ktorej si každý odniesol diplom a  medailu vo 
forme sladkosti. Žiakom sa korčuliarsky kurz veľmi páčil, viacerí z nich 
chcú pravidelne s rodičmi navštevovať verejné korčuľovanie a niektorí 
chlapci sa rozhodli navštevovať hokejové tréningy. Veríme, že podobné 
akcie sa budú v budúcnosti opakovať. (obr.4)

V dňoch 3.2 – 7.2.2020 vyrazili žiaci siedmeho ročníka na lyžiarsky výcvik. 
Ubytovaní boli v Krpáčove, ktoré leží v malebnej doline pod končiarmi 
Nízkych Tatier z južnej strany. Lyžovať chodili do lyžiarskeho strediska na 
Táloch. Zažili i výnimočný večer, keď v utorok pre silný vietor popadali 
stromy a strhli elektrické vedenie, takže v celom hoteli nebol elektrický 
prúd. Animačný program bol prispôsobený podmienkam a  celý večer 
prebehol v  dobrej nálade, keďže si svietili baterkami a  mobilnými 
telefónmi. V stredu dopoludnia mali žiaci program v priestoroch hotela 
a odpoludnia súťaž v stavaní snehuliakov a prechádzku po okolí. Keďže 
výpadok prúdu na Táloch nebol ani v nasledujúci deň odstránený, využili 
možnosť lyžovať v  susednom stredisku v  Mýte pod Ďumbierom. Kto 
nevedel lyžovať, sa naučil, kto vedel, sa ešte viac zdokonalil.  Celý lyžiarsky 
výcvik sa uskutočnil vo výbornej nálade a  deti si zaslúžia pochvalu za 
snahu na svahu a slušné správanie počas celého výcviku. (obr.3)

V uplynulom štvrťroku žila naša škola rušným životom. Pred odchodom 
na vianočné prázdniny sme mali v  škole vianočnú besiedku spojenú 
s vianočnými trhmi. V  programe vystúpili žiaci prvého stupňa 
s  pripravenými koledami, básňami, tancom, scénkami a  ako hosť 
účinkoval aj pán Štefčík, ktorý spieval a hral so svojou vnučkou, Miškou 
Bážovou. V dobrej a veselej nálade sme potom pokračovali predajom 
výrobkov na vianočných trhoch. Ich súčasťou bolo aj hlasovanie 
o  najkrajší adventný kalendár, ktorý zhotovovali žiaci jednotlivých 
tried z recyklovateľných materiálov. Za prvý stupeň získali najväčší počet 
hlasov žiaci 4.B triedy a za druhý stupeň zvíťazili žiaci 8.A triedy. (obr.1)

Prvý polrok sme ukončili nielen odovzdaním výpisov vysvedčení, ale 
tento deň sa u nás niesol vo veselom  tóne. Každoročne patrí karneval 
k  fašiangovým radostiam aj v  našej škole. Žiaci sa predstavili v plnej 
paráde. Karnevalovým maskám nechýbala kreativita ani originalita, 
pestrosť farieb a  využitie rôznych materiálov pri ich zhotovovaní. 
Niektorí žiaci prezradili, že výroba ich masiek bola náročnejšia, pretože 
trvala aj niekoľko dní. Porota tak mala neľahkú úlohu, vybrať víťazné 
masky, ktoré si zaslúžili vecnú odmenu. Každý zúčastnený žiak s maskou 
bol odmenený plniacim perom. Zábavné súťaže striedali tanečné kolá, 
masky tancovali a bavili sa. Odmenou pre deti boli zaujímavé ceny, ich 
úsmev na tvári a spokojnosť. Roztancované nožičky, vysmiate tváričky, 
veselá nálada odprevadila potom deti na polročné prázdniny. (obr. 2)



www.trencianskatepla.sk6

Voľby 2020

Počet platných hlasov odovzdaných pre každú politickú stranu, politické hnutie alebo koalíciu vo voľbách do Národnej 
rady Slovenskej republiky dňa 29. februára 2020

Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, konané dňa 29. februára 2020

OKRSOK

č. 1

č. 2

č. 3

č. 4

SPOLU

1 197

879

785

522

3 383

767

627

564

405

2 363

759

624

557

399

2 339

8

3

7

6

24

744

625

560

400

2 329

ZAPÍSANÝ
VOLIČI

VOLIČI, KTORÍ
SA ZÚČASTNILI
NA HLASOVANÍ

VOLIČI,
KTORÍ 

ODOVZDALI 
OBÁLKU

VOLIČI, KTORÍ
ZASLALI 

NÁVRATNÚ
OBÁLKU 

Z CUDZINY

POČET
PLATNÝCH 

ODOVZDANÝCH 
HLASOV

PERCENTO ÚČASTi: 69,85 %

POLITICKÁ STRANA, POLITICKÉ HNUTIE, KOALÍCIA OKRSOK 
č. 1

OKRSOK 
č. 2

OKRSOK 
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OKRSOK 
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2
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2
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4
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35

37

2

25
2

145

2

94

6

2

21

29

74

22

1

27

154

27

1

39

23

114

2

1

86

5

12

38

44

2

26

25

1

138

27

1

38

1

35
3

87

4

75

2

1

9

24

38

17

2

16

1

110

18

23

1

12
2

74

1

51

5

76

137

211

2

96

5

104

6

585

107

3

137

4

95
7

420

6

2

2

306

13

SLOVENSKÁ ĽUDOVÁ STRANA ANDREJA HLINKU

DOBRÁ VOĽBA

SLOBODA A SOLIDARITA

SME RODINA

SLOVENSKÉ HNUTIE OBRODY

ZA ĽUDÍ

MÁME TOHO DOSŤ !

SLOVENSKÁ NÁRODNÁ STRANA

DEMOKRATICKÁ STRANA

OBYČAJNÝ ĽUDIA A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 
(OĽANO), NOVÁ, KRESŤANSKÁ ÚNIA (KÚ), ZMENA ZDOLA

KOALÍCIA PROGRESÍVNE SLOVENSKO 
A SPOLU - OBČIANSKA DEMOKRACIA

STAROSTOVIA A NEZÁVISLÍ KANDIDÁTI

99 % OBČIANSKY HLAS

KRESŤANSKODEMOKRATICKÉ HNUTIE

SLOVENSKÁ LIGA
VLASŤ

MOST - HÍD

SMER - SOCIÁLNA DEMOKRACIA

SOLIDARITA - HNUTIE PRACUJÚCEJ CHUDOBY

HLAS ĽUDU

MAGYAR KÖZÖSSEGI ÖSSZEFOGAS - MAĎARSKÁ 
KOMUNITNÁ SPOLUPATRIČNOSŤ
PRÁCA SLOVENSKÉHO NÁRODA

KOTLEBOVCI - ĽUDOVÁ STRANA NAŠE SLOVENSKO

SOCIALISTI.SK

REOOH
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Slávnostné 
odovzdanie novej 
hasičskej techniky

Činnosť záhradkárov v obci

Vo štvrtok 30. januára 2020 sa uskutočnilo odovzdávanie 
vozidiel Iveco Daily určených pre 17 miest a obcí Trenčianskeho 
kraja. Na slávnostnom odovzdávaní, ktoré sa uskutočnilo za 
prítomnosti ministerky vnútra SR Denisy Sakovej, prezidenta 
Hasičského a záchranného zboru Pavla Nereču a generálneho 
sekretára Dobrovoľnej požiarnej ochrany SR Vendelína 
Horvátha, sa zúčastnili z  našej obce pani starostka JUDr. 
Mgr. Slavomíra Propperová, pani prednostka Ing.  Katarína 
Králiková a členovia Dobrovoľného hasičského zboru Dobrá. 
Cisternová automobilová striekačka na podvozku Iveco Daily 
je určená na prepravu družstva 1+5, hasičského príslušenstva 
a  prenosnej hasičskej striekačky PS15 na hasenie požiaru 
z nádrže na vodu o objeme 750 litrov. 
Týmto sa chceme poďakovať ministerstvu vnútra a predsedovi 
TSK Ing. Jaroslavovi Baškovi za poskytnutie novej techniky. 
Veľká vďaka patrí aj našej pani starostke, veliteľovi DHZ 
Trenčianska Teplá Bc. Martinovi Jakúbkovi a  v  neposlednom 
rade zamestnancom Obecného úradu Trenčianska Teplá za 
podporu a ochotu spolupracovať s naším zborom. Spomínaná 
technika sa bude využívať najmä v  spolupráci s  obecným 
úradom a s členmi Dobrovoľného hasičského zboru Trenčianska 
Teplá, ktorí sú v zásahovej činnosti na vysokej úrovni. Dúfame, 
že táto nová technika vydrží bez nehody a porúch čo najdlhšie, 
aby slúžila pre potreby občanov našej obce a obcí naokolo.
 V  prípade potreby neváhajte kontaktovať obecný úrad 
alebo aj mňa, veliteľa DHZO Trenčianska Teplá Dobrá Štefana 
Kadleca. 
Bohu na slávu, blížnemu na pomoc. 
		                           Štefan Kadlec, veliteľ DHZ Dobrá   

Dňa 8. 3. 2020 sa uskutočnila výročná členská schôdza ZO Slovenského zväzu 
záhradkárov Trenčianska Teplá. Za účasti 30 – tich členov ZO z celkového počtu 
45  členov a hostí  starostky obce JUDr. Mgr. Slavomíri  Propperovej, tajomníčky 
OV SZZ Trenčín   Ing. Evy   Poulovej a  zástupcu včelárov   p. Rudolfa Báža 
bilancovali činnosť ZO za rok 2019 a volili si zo svojich radov nový výbor  a KRK na 
obdobie rokov 2020 – 2025.
Podľa plánu práce na rok 2019  členovia ZO previedli: 
•	 na trojuholníku pri  hostinci JELEŇ okopanie pozemku  a výsadbu kvetov 

z dopestovaných sadeníc / Kokarda a Echinacea/
•	 vyčistenie kvetináčov   pri OÚ Trenč. Teplá 
•	 vyčistenie dlažby a   podstavca busty akad. maliara Štefana Straku od 

machu a buriny a  údržbu kvetov Kosatca
•	 vyčistenie okolia pri pri pamätníku padlých hrdinov
•	 ošetrenie a polievanie 2 ks Moruše 
•	 dopestovanie  a zasadenie  na miestnom cintoríne 14 ks kríkov Vtačieho 

zobu a orezanie konárov červenej liesky nad hrobmi     
•	 oprava 3 ks náučných stojanov na náučnom chodníku / poškodené popisy 

a drevené stojany/
•	 uskutočnili sme autobusový zájazd do kúpelov M. Bielice a ovocinárskeho 

sadu  Ostratice
•	 na vývesnej skrinke pri OÚ každý mesiac informujeme všetkých 

záujemcov   o  aktuálnych prácach na záhrade – kvety, ovocie, zelenina 
a konanie záhradkárskych výstav na Slovensku a  v Čechách

Nový výbor ZO na roky 2020 – 2025:
Jozef Johanik, Ing. Rudolf Šandora, Jozef Robota, Ing. Ján Košút, Štefan 
Masár, Lukáč Bagin, Vladimír Petrgalovič
Kontrolná a revízna komisia na roky 2020 – 2025:
Peter Slotík, Hošták Miroslav, Peter Bežák
  
V  roku 2021 pri príležitosti osláv   665 výročia obce Trenč. Teplá,   plánuje 
ZO SZZ   uskutočniť združenú výstavu za spolupráce s  OÚ a  viacerými 
spoločenskými  organizáciami napr. chovatelia, poľovníci, včelári,  Spojená škola 
internátna, ZŠ, výšivky a kroje a pod.
Výstava sa uskutoční v  dňoch 2.10.-5.10.2020 v  priestoroch budovy Hasičskej 
zbrojnice v  Trenčianskej Teplej za podmienky, že mrazy nezničia kvety na 
stromoch.
Svoje návrhy na zlepšenie životného prostredia v obci  môžete odovzdať do 
schránky pri OÚ. 
			                              Ing. Rudolf Šandora, tajomník ZO SZZ    

Podujatia Dobrých 
Dobranov v tomto roku

Dobrí Dobrania ani v novom roku 2020 nezaháľajú. Už 6. januára 
sa tradične stretli na Suchých potokoch, na Trojkráľovej opekačke. 
Organizátori nášho občianskeho združenia privítali návštevníkov horúcim 
čajom, pripraveným ohniskom a pre zábudlivcov mali zopár klobások 
na opečenie. Deti, ktoré vyšliapali na Suché potoky dostali malú sladkú 
odmenu. Hoci tento rok nebol žiaden sneh, akcia sa i tak vydarila. Bolo 
to prijemné stretnutie priateľov z Dobrej, Opatovej i Trenčianskej Teplej.   

Ďalšími z podujatí Dobrých Dobranov by mali byť začiatkom apríla Veľkonočná 
kvapka krvi  a koncom mesiaca máj Cesta rozprávkovým lesom.
Samozrejme vzhľadom na aktuálnu situáciu s koronavírusom, budú bližšie 
informácie ohľadne nastávajúcich akcií na webe alebo FB združenia Dobrí 
Dobrania. 						                  Dobrí Dobrania

Nezodpovedné zakladanie 
ohňa vás môže vyjsť na 331 €

V súvislosti so zabezpečením ochrany lesov pred požiarmi a prevenciou proti 
vzniku požiarov v prírodnom prostredí Okresné riaditeľstvo Hasičského a 
záchranného zboru (OR HaZZ) v Trenčíne vyzýva obyvateľov k opatrnosti a 
spolupráci. 
OR HaZZ v Trenčíne upozorňuje obyvateľov na zákaz vypaľovania porastov 
bylín, kríkov a  stromov. Zákaz sa týka aj zakladania ohňa v  priestoroch 
či na  miestach, kde môže dôjsť k  jeho rozšíreniu. Za  nerešpektovanie 
uvedených zákazov môže byť občanovi udelená pokuta vo výške 331 eur.
OR HaZZ rovnako vyzýva obyvateľov k  spolupráci pri nahlasovaní požiarov 
spozorovaných v prírodnom prostredí. Každý takýto požiar môžete nahlasovať 
na telefónnych číslach 150 alebo 112 a napomôcť tak k jeho rýchlejšej likvidácii.
          			                                        Štefan Kadlec, veliteľ DHZ Dobrá
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Povesť o Dubovci

Fašiangy medzi najmenšími v Dobrej

    Jeden raz si vytiahla žreb Anička, ktorá mala tesne pred svadbou. Jej milý, Matej, bol z toho celkom zúfalý. 
No potom mu napadlo to, čo ešte nikomu: 
    „A prečo sme my nič nespravili, aby k nám to hrozné dračisko viac nechodilo?“  
Uplakaná Anička sa na neho pozrela: „A ako by si mu v tom chcela zabrániť? Je veľký a ide z neho hrôza!“ 
Ale Matej už veru utekal za richtárom. A povypytoval sa ho, ako a kde presne drak prilieta.  
    „A či ty nevieš? Vždy tutohľa na holom vŕšku. Aby mu nezavadzal žiaden strom a žiaden dom pri pristávaní. 
Poviem ti, aj keď je to ozruta ozrutná, dáva si dobrý pozor, aby sa neporanil.“ 
     „Prečo myslíte, či to robí?“  
Richtár pokrčil plecami: 
     „Presne neviem. No dobre sa mu raz prizrel – podľa mňa je starý, má povypadané šupiny a na holej koži sa mu hneď robia rany.“ Matej sa 
zamyslel.  
    „Hmm. A čo keby sme mu tú jeho pristávaciu plochu zničili?“  
    „Ako to myslíš, Matej?“  
    „Vysadíme tam statné duby a drak nebude mať kde pristáť!“  
    „Lenže dub ti za päť rokov nevyrastie!“ namietal richtár.  
    „Dub nie, ale poriadna dubovina hej. Na tej sa poraní tak, ako na lese. Keď nebude mať kde pristáť, obíde našu dedinu.“  
    „Nuž ja neviem,“ porozmýšľal richtár, „ale skúsiť to môžeme.“  
Tak aj spravili. Dedinčania celý vrch vysadili dubmi. A tie rástli ako z vody. O päť rokov celý vrch pokryla mladá silná dubovina.  
    Prišiel deň, keď mal drak priletieť a odniesť si Aničku. Oblohu zatienilo veľké telo pekného draka. Už-už sa chystal pristáť, keď si všimol 
mladých stromov. V poslednej chvíli si to rozmyslel. Zo tri razy zakrúžil nad dubovým hájom a odletel preč. Od tých čias ho nikto nevidel. 
    Všetci ľudia v dedine sa tešili a hneď usporiadali Aničke a Matejovi svadbu. Vrch, kde donedávna pristával drak, nazvali Dubovcom podľa 
vysadených dubov. A volá sa tak dodnes, no už málokto vie, prečo.

  V  dávnych dobách vraj prilietaval na územie Trenčianskej Teplej ozrutný drak. Bol veľký ako lán obilia 
a  škaredý ako čiernočierna noc. Nikto nevedel, odkiaľ sa vždy zjavil a  kam letel ďalej, no isté bolo, že 
každých päť rokov, vždy keď ľudia vykopávali posledné zemiaky na poli, bol tam a  chcel iba jediné – 
poriadne sa posilniť krásnou mladou dievčinou. Neľahko bolo ľuďom, lebo vedeli, že vždy musia drakovi 
obetovať ďalšiu devu. O  tom, ktorá to mala byť, vždy rozhodol žreb. Mladé dievčiny ho ťahali popredu. 

Tak takými veselými piesňami začal v  MŠ m. č. Dobrá za prítomnosti rodičov, súrodencov a  babičiek fašiangový karneval. Pozvanie 
prijala i  p. starostka JUDr. Mgr. Slávka Popperová, ktorá potešila deti krásnymi hračkami a  sladkosťami. Taktiež novozvolená 
p. riaditeľka Mgr. Marianna Podoláková a  niekoľko kolegýň z  Materskej školy Trenčianska Teplá. Ďakujeme im za návštevu a  podporu. 
Deti svoje krásne karnevalové masky predstavili piesňami a  básňami. Po krátkom programe si zatancovali tanec: PONDELOK SA NEPRACUJE, 
UTOROK SA NEDELÁ I: ŠTYRI DNI SA PREVÁĽAME A ZAS BUDE NEDEĽA :I
Po detskom tanci sa zabávali rodičia s deťmi pri metlovom tanci. Po občerstvení detí i prítomných si  spoločne rodičia s deťmi zasúťažili vo viazaní 
mašličiek, chodení na chodúľoch, kladení klokaních vajec a hrou na stoličky. Vyvrcholením fašiangového harašenia bola bohatá detská tombola, 
o ktorú sa postarali rodičia detí. Za to im patrí veľká vďaka.
V tomto predveľkonočnom období, pokiaľ nás neposlal do karantény Koronavírus sme sa s deťmi pripravovali na VÍTANIE JARI - pálením Moreny, 
čo je v našej MŠ už 23-ročná tradícia, ktorá je spojená s veľkonočnými tradíciami, tématickými piesňami, básňami, riekankami, zdobením kraslíc, 
vyšívaním papierových vajíčok, polievačkou a šibačkou na úrovní detí predškolského veku.
Ďakujeme všetkým za spoluprácu,  podporu a tešíme sa na stretnutie s deťmi a rodičmi, ktorí nám v tomto neľahkom období veľmi chýbajú.
VYDRŽTE V KARANTÉNE, ABY SME SA  VŠETCI V ZDRAVÍ STRETLI.
                                                                                                                    					                    Štefánia Fabová, MŠ m. č. Dobrá

Fašiangy, fašiangy zvyky to vzácne, 
celý rok čakáme na masky krásne.

Fašiangy a karnevaly ohlasujú príchod jary kto je, 
kto nevie nik, možno iba čarodejník. 

My sme masky je tu bál FAŠIANGOVÝ KARNEVAL. 

Zdroj: Stratené rozprávky z Považia,
          MAS mikroregión Teplička,  

Foto: Ing. Pavol Koštialik
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ZO SZTP TRENČIANSKA TEPLÁ
DARUJTE 2% DANE z  príjmu za rok  2019

ÚDAJE O PRIJÍMATEĽOVI:
IČO/SID : 126649790042  /  Právna forma: občianske združenie

Názov: SLOVENSKÝ ZVÄZ TELESNE POSTIHNUTÝCH ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA  
Sídlo – ulica: Andreja Hlinku  /   Súpisné/orientačné číslo: 1059/44

PSČ: 914 01  /   Obec: Trenčianska Teplá

Telefonický kontakt: 0944 472 254, 0904 524 093,  0905 347198
Máte možnosť tak urobiť do 30. apríla 2020

VOPRED  VÁM   ĎAKUJEME !

Základná organizácia SZTP opäť po roku bilancuje...
Jednou z úloh našej organizácie je pomáhať ľuďom s telesným postihnutím pri riešení ich sociálnych, ekonomických a spoločenských potrieb a záujmov, ako aj 
zapojenie týchto občanov do spoločenského života prostredníctvom kultúrnych, športových, spoločenských a iných aktivít.
Po roku sme sa opäť stretli na Výročnej členskej schôdzi (ďalej VČS) , ktorá sa konala v sobotu 7. marca 2020 v hasičskej zbrojnici. 
Členskú základňu tvorí 106 členov. Výbor sa počas roku zišiel 7 krát a na svojich zasadnutiach riešil hlavne technicko – organizačné zabezpečenie jednotlivých akcií 
v zmysle plánu činnosti. Vykonali sme 13 návštev u dlhodobo chorých členov organizácie a navštívili sme aj 2 členky umiestnené v sociálnom zariadení v Novej Dubnici.
V mesiaci máj sme usporiadali zájazd do Zvolena, kde sme navštívili Arboretum Borová Hora, Zvolenský zámok a večer patril divadelnému predstaveniu Skrotenie 
zlej ženy. V spolupráci s KST Lokomotíva Trenčianska Teplá sme v júli usporiadali opekačku. O výbornú náladu  sa postarali páni Jozef Johaník a Peter Mazáň.
IX. ročník športových hier Memoriál Stanislava Frydeckého st. sa konal v septembri a zúčastnilo sa ho 45 našich športovo naladených členov.
Súťažilo sa v piatich disciplínach. Streľbu zo vzduchovky nahradila streľba na bránku. Ostatné disciplíny zostali nezmenené - šípky, hod na valce, kužele a hod 
zemiakom do koša. S najvyšším počtom bodov zo všetkých uvedených disciplín sa najúspešnejšou ženou stala Janka Ondrejáková a najúspešnejším mužom 
Ladislav Batis. Športové hry prišla podporiť starostka obce JUDr. Mgr. Slavomíra Propperová, ktorej chceme poďakovať za ceny, ktoré priniesla pre našich  víťazov. 
Športové výkony a príjemná atmosféra prispeli k úspešnosti tohto nami veľmi obľúbeného podujatia.
Október zasa patril Krajským športovým hrám SZTP,  Benefičnému koncertu a pobytu v Jánskej doline. 
Krajské športové hry SZTP sa konali tentokrát v Trenčíne. Našu základnú organizáciu reprezentovali 5 členovia. Získali sme dve prvé miesta zásluhou Jána 
Ondrejáka a Zuzany Moškovej, dve druhé miesta zásluhou Ivety Tinákovej a Zuzany Moškovej a jedno tretie miesto získala Iveta Tináková. Stali sme sa absolútnym 
víťazom krajských športových hier. Benefičného koncertu pod názvom Umelci srdcom v Bratislave sa zúčastnil 12 našich členov. Pre malý záujem sme museli 
zrušiť objednaný autobus. Je to veľká škoda, že nemajú viacerí členovia záujem o toto veľmi pekné charitatívne kultúrno-spoločenské podujatie. Z uvedeného 
dôvodu sme túto akciu nezaradili do plánu našej činnosti na rok 2020. Ak by však predsa len niekto z našich členov prejavil záujem, sme pripravení zorganizovať 
a zúčastniť sa tohto koncertu.
Jánska dolina. V októbri sme zorganizovali už druhý krát tento rekreačno-relaxačný pobyt, ktorého sa zúčastnilo 52 členov a rodinných príslušníkov.
O tento druh relaxu majú naši členovia veľký záujem a preto pokiaľ o tieto pobyty bude záujem z radov našich členov naša organizácia ich bude naďalej organizovať. 
Tento rok sa nám podarilo získať na tento pobyt cez projekt finančnú dotáciu z Trenčianskeho samosprávneho kraja v čiastke 600 €. Dotácia bola schválená na 
tento pobyt na zabezpečenie dopravy.  
Rok 2019 sme zakončili Mikulášskym posedením s tradičnou kapustnicou. Hosťom na posedení bola starostka obce pani Slavomíra Propperová.
Na tomto príjemnom posedení samozrejme nechýbal ani Mikuláš s anjelom, ktorí prítomným odovzdali malý darček. Spolu s deťmi z miestnej materskej školy, 
ktoré vystúpili s prekrásnym kultúrnym programom navodili pohodu a radosť z prichádzajúcich vianočných sviatkov. 
Aj takouto formou chceme poďakovať  pani učiteľkám z MŠ Trenčianska Teplá  za nacvičenie krásneho vianočného programu. Ďakujeme aj pánovi Jánovi Gazdíkovi 
ml. za sponzorský dar, ktorým prispel na naše mikulášske posedenie. Chcem poďakovať aj p. Damborákovi a Ing. Šandorovi za fotodokumentáciu z našich akcií.
Poďakovanie patrí aj Obci Trenčianska Teplá za dotáciu z rozpočtu obce na našu činnosť, vďaka ktorej sme mohli uskutočniť niektoré naše akcie. 
Výbor ZO venuje veľkú pozornosť snahe získať 2 %  daní z príjmu fyzických a právnických osôb. Ďakujeme všetkým, ktorí ich venovali práve našej základnej 
organizácii. Ak chcete urobiť tak aj tento rok máte možnosť (viď. tabuľka) .
Výročnej členskej schôdze sa zúčastnili aj pozvaní hostia – pani starostka obce JUDr. Mgr. Slavomíra Propperová a predseda okresného centra pán Pavol Mrákava. 
Na úvod sme si ucitili minutou ticha naše dve zosnulé členky. Pani Jozefu Bagínovú a pani Annu Frydeckú. Pani Bagínová bola našou členkou od roku 2002. Pani 
Anna Frydecká bola dlhoročnou členkou výboru a skupinárkou. Od mája 1996 veľmi zodpovedne vykonávala obidve uvedené funkcie. Ochotne a s láskou sa 
starala o zverených členov po všetkých stránkach, či to boli návštevy dlhodobo chorých, doručovanie pozvánok, výber peňazí a pod.
Bola to tichá, skromná a dobrosrdečná žena ….
Česť ich pamiatke!
Výročná členská schôdza pokračovala ďalej schváleným programom.
S finančnou správou o hospodárení za uplynutý rok, revíznou správou, s návrhom činnosti ZO  a s návrhom rozpočtu na tento rok oboznámili členky výboru. Keďže 
našu organizáciu po 4 rokoch čakali nové voľby, bola schválená aj volebná komisia, do ktorej boli zvolení: Ing. Božena Masárová, Jozefa Droppová a Viera Beňovská. 
Voľby sa vykonali verejným hlasovaním. 
Do výboru ZO  SZTP na obdobie rokov 2020 – 2024 boli zvolení: Pavol Droppa, Ján Frydecký, Silvia Gallová, Mgr. Zuzana Janišová, Janka Ondrejáková, 
Ján Ondreják, Iveta Tináková, Peter Tinák a Mária Wattová.
Za predsedu ZO SZTP bola zvolená Mgr. Zuzana Janišová, za podpredsedu p. Ján Frydecký a za hospodárku p. Janka Ondrejáková. Mgr. Zuzana Janišová a 
p. Ján Frydecký sú zároveň aj štatutármi ZO SZTP Trenčianska Teplá. Mgr. Zuzana Janišová bola zároveň zvolená aj za členku do Okresnej rady SZTP Trenčín. Do 
Kontrolnej komisie ZO bol zvolený PaedDr. Jozef Farkašovský a za členky p. Marta Pupišová a p. Helena Ježíková.
V rámci diskusie vystúpili naši hostia – pani starostka JUDr. Mgr. Slavomíra Propperová a predseda okresného centra pán Pavol Mrákava. Obidvaja poďakovali za 
pozvanie, prihovorili sa prítomným a zároveň zablahoželali novozvolenému výboru, aby sa im darilo v ich ďalšej činnosti. Pán Ján Frydecký poďakoval členom 
predchádzajúcemu výboru za ich prácu, ktorú vykonávali počas celého funkčního obdobia. Novozvolená predsedníčka Mgr. Zuzana Janišová poďakovala všetkým 
prítomným za prejavenú dôveru s tým, že bude svoju prácu vykonávať zodpovedne, v úzkej spolupráci s členmi novozvoleného výboru a v súlade so schváleným 
Plánom činnosti na rok 2020.
Záver programu VČS tak, ako každý rok patril našim jubilantom. Pani starostka obce, predseda OC SZTP Trenčín a predsedníčka základnej organizácie vykonali akt 
odmeňovania našich jubilantov. Malú pozornosť, darček si prevzalo 23 jubilantov. 
Jubilantom prajeme hlavne veľa zdravia, šťastia, lásky a pohody do ďalších rokov.
Po spoločnej fotografii jubilantov s hosťami a niektorými členmi výboru sa oficiálna časť výročnej členskej schôdze ukončila a nasledovalo posedenie  pri malom 
občerstvení a pri reprodukovanej hudbe, o ktorú sa nám postaral p. Janko Dobiaš, ktorý zároveň ozvučoval celú výročnú schôdzu. Ďakujeme.
									                    Základná organizácia SZTP

Foto: Marián Damborák

Výročná členská schôdza ZO SZTP
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75 rokov slobody Čítanie je dar na celý život

Mnoho významných výročí nás sprevádza životom a to tak 
jedinca, ako i  obce, vlasti. V  tomto roku si pripomíname 
nielen 665 rokov od prvej písomnej zmienky o našej obci, 
ale tiež si pripomíname 75 rokov slobody po skončení 
útrap druhej svetovej vojny v obci, v našej vlasti, v Európe, 
vo svete. Nezabúdame na tých, ktorí padli v bojoch za našu 
slobodu na bojiskách, na tých, ktorí trpeli v  domácom 
odboji, ale i  na tých, ktorí zahynuli v  koncentračných 
táboroch. Mnoho utrpenia prežili naši predkovia nielen 
počas vojnových rokov, no i  v  rokoch povojnových, 
keď sa museli boriť s  odstraňovaním škôd, obnovou, 
rekonštrukciou a  prebudovávaním zničenej krajiny. Popri 
obnove krajiny ľudia nezabúdali aj na tých, ktorí položili 
svoje životy za našu slobodu a  na znak vďaky našim 
osloboditeľom a  tým, ktorí zahynuli budovali pomníky 
a pamätníky, aby si všetky nasledujúce generácie túto obeť 
pripomínali. Aj v našej obci bol odhalený pomník z dielne 
Vojtecha Ihriského na miestnom cintoríne na pamiatku 
padlých rumunských vojakov - našich osloboditeľov, ale 
pomník bol vybudovaný aj v  centre obce na pamiatku 
padlých tak v  prvej, ako i  druhej svetovej vojne. Pri 
oslobodzovaní obce padlo 15 rumunských vojakov, ktorí 
spia svoj večný sen na miestnom cintoríne a  tiež dvaja 
sú pochovaní v  lesnom poraste v  Dobrej. Každoročne si 
pripomíname oslobodenie obce (26.4.1945) v  mesiaci 
apríl, vzdávame tak vďaku našim osloboditeľom a  tiež 
všetkým, ktorí vo vojnách trpeli. Spomína však prevažne 
staršia generácia a  mladým už akosi táto doba nič 
nehovorí. Zabúdame rozvíjať ich vedomosti najmä 
o národné povedomie a o pravdivé informácie podávané 
spomienkami preživšej generácie, aby z  nich nevyrástla 
generácia ľudí ľahostajných, nevďačných, konzumných bez 
cti a národnej hrdosti. Spomínajme spoločne aj s mládežou, 
aby si vedeli vážiť dnešný slobodný život a  všetko to, čo 
predchádzajúce generácie spravili pre našu slobodu, pre 
rozvoj a rozkvet našej obce, vlasti. 

Spomínajme, vzdávajme úctu a hlavne nezabúdajme.
		                           Výbor MO Matice slovenskej

V marci si viac ako inokedy pripomíname význam knihy v živote človeka, ktorá  už 
od nepamäti patrí medzi neodmysliteľných spoločníkov mladých i starých. 

Marec bol vyhlásený ako Mesiac knihy v  roku 1955 na počesť významného 
slovenského buditeľa Mateja Hrebendu, Tento ľudový spisovateľ sa narodil a 
aj zomrel v  marci a už od narodenia pociťoval lásku ku knihám. Trápili ho však 
problémy so zrakom a tak po nociach, kedy už vôbec nevidel a nemohol čítať, 
chodil po susedných domoch a prosil ľudí aby mu čítali. Významne sa podieľal na 
šírení slovenskej knižnej kultúry. Cestoval po celom Slovensku, čo mu umožnilo 
spájať knihy s predajom a šíriť osvetu. Zachránil mnoho kníh pred pálením a tým 
prispel ku vzniku knižníc.

Aj naša knižnica privítala v kráľovstve kníh tých najdôležitejších návštevníkov – naše 
deti. Vo štvrtok 5.marca navštívili knižnicu dve skupiny detí z miestnej materskej 
školy so svojimi pani učiteľkami. Privítali sme ich rozprávkou o  rozprávkovom 
dome, kde žili králi, princezné, ale i chudobní mládenci. V kráľovstve nechýbali ani 
zvieratká a kvietky. Všade vládlo priateľstvo. Nepokoj a klamstvo sa tiež objavili. 
Tak sme začali rozprávanie o knihách, kde toto všetko nájdu. Oboznámili sme ich 
s výrobou knihy a jej cestou do knižnice. Pozreli si výstavku nových kníh pre deti, 
ktoré sa im páčili. Vysvetlili sme im ako si ich v sprievode svojich rodičov môžu 
z knižnice požičať. Deti odchádzali plné dojmov so sladkou odmenou a záložkou. 

Žiaľ,  z dôvodu pandémie koronavírusu sme museli knižnicu zatvoriť a deti si už 
nemohli prísť knihy požičať, na čo sa veľmi tešili. Boli pripravené ďalšie besedy pre 
žiakov základnej školy, ktoré sa budú môcť uskutočniť v  náhradnom vhodnom 
termíne. 

Na záver chcem všetkým čitateľom i  obyvateľom obce zaželať pevné zdravie 
a úspešné zvládnutie tohto nepriaznivého obdobia.
                                                                                                                             Margita Púčeková

Naše zlatícka
Deti narodené od 1. 11. 2019 do 29. 2. 2020

Nina Ševceková
Patrik Vyhlídal

Hana Mária Blanárová
Michal Štastný
Matej Ferencey

Samuel Rudolf Biháry
Oliver Poór

Dorota Šeptáková
Katarína Bezáková

Viliam Gregor
Ester Hudcovská

Vitajte medzi nami

ˇ

ˇ

ˇ

ˇ
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Habáni v okolí Trenčína

Vedeli ste, že história nášho kraja je spätá aj so životom habánov? Azda všetci poznáme „habánsku keramiku“, ale kto boli habáni, kedy a prečo sa prisťahovali 
práve do našich končín, to je predmetom nášho príspevku. Z dnešného pohľadu by sme mohli hovoriť o skupine náboženských imigrantov. Habáni ako 
stúpenci radikálneho náboženského spoločenstva tzv. anabaptisti, boli pre svoju vierouku, charakteristickú  sociálnym radikalizmom a  presadzovaním 
utopistických zásad spoločenskej rovnosti, vládnucou vrstvou prenasledovaní. Išlo o kresťanskú reformačnú skupinu – sektu, na Slovensku známou pod názvom 
novokrstenci(1), ktorá vznikla ako jeden s protestantských prúdov v období reformačných nábožensko-sociálnych bojov vo Švajčiarsku v r. 1524. Prezývku 
anabaptisti – novokrstenci  – im dali ich odporcovia, pretože odmietali platnosť krstu novorodencov; krstili sa dospelí na základe vlastného rozhodnutia. Pre 
mnohých však nebol najzásadnejšou otázkou krst, ale vzťah k cirkvi, svetskej moci a spoločnosti. Odsudzovali súkromné vlastníctvo, neuznávali ani svetskú ani 
cirkevnú vrchnosť, odmietali vojenskú službu. Hlásali nekompromisný mierový pacifizmus a pre svoje postoje boli napokon zo Švajčiarska vyhostení. Svoj nový 
domov hľadali v nemeckých krajinách (Bavorsko, Hessensko, Porýnie) a na juh od Álp v severnom Taliansku. Po porážke sedliackej vojny v Nemecku v r. 1526 
boli ako sociálne nebezpeční buriči vyhostení aj z týchto krajín. Značná časť vyhnancov pri úteku našla útočisko na južnej Morave (Mikulov, okolie Slavkova, 
Ivančice, Židlovice, Hustopeče, ai.), ďalší v Hornom  Uhorsku. V rokoch 1550 až 1622 boli obnovené a založené na západnom Slovensku tzv. bratské dvory 
v obciach Sobotište, Brodské, Šaštín, Skalica, Gbely, Smolinské, Borský Jur, Moravský Ján, Veľké Leváre, Sekule, Rovenské, Podbranč, Senica, Kátov, Čachtice, 
Košolná, Farkašina (Vlčkovce), Dechtice, Holíč, Horné Orešany, Chtelnica, Dubnica, Trenčín, Teplá a Soblahov(2). Metropolou habánov a sídlom habánskeho 
biskupa sa stalo Sobotište. Po bitke na Bielej hore v r. 1620  prišlo na Morave k plieneniu bratských dvorov a prenasledovaniu vyznávačov nekatolíckeho 
náboženstva z krajiny; časť z nich odišla do Sedmohradska (dnešná časť Rumunska), kde si na jar roku 1622 založili bratský dvor v Alvinci a časť našla 
útočisko v Uhorsku, kde bola pre slobodné vrstvy obyvateľstva zaručená náboženská sloboda. Usadili sa v blízkosti opusteného domova, na západnom 
Slovensku, v nádeji na skorý návrat do vlasti(3). Jedným z  hlavných stredísk nekatolíckej emigrácie sa stal Trenčín nielen pre svoju geografickú polohu 
v blízkosti moravských hraníc, ale aj pre svoje tradičné hospodárske a kultúrne styky s moravským a českými mestami. Prví novokrstenci sa v Trenčíne objavili 
už v prvej polovici 16. storočia. V mestských účtoch z roku 1577 sa zachovali správy, že tunajší novokrstenci opravovali most cez Váh a mestské brány a robili aj 
odborné práce pri budovaní mestského rybníka(4). V roku 1622 sa v Čachticiach na majetku Pavla Nádašdyho, syna Alžbety Báthoriovej, usadili novokrstenci 
z Mikulova(5). V tom istom roku sa na panstve Gašpara Iléšháziho usadili novokrstenci z obce Křteňany na Morave, z Višňovského panstva grófa Zahrádeckého;  
v Soblahove na opustenej Jandovskej a Tomaškovičovskej usadlosti(6), v Trenčíne v tzv. Bláhovskom dome na námestí(7), ďalší v Dubnici a Trenčianskej Teplej. 
Iný zdroj uvádza, že v uvedenom roku našli útočisko v Dubnici, Trenčianskej Teplej, Tepliciach, Soblahove a na trenčianskom podhradí v Trenčíne novokrstenci 
z moravských Trstěnic(8). Usadenie na území Slovenska a praktizovanie svojrázneho spôsobu života podľa vlastných náboženských predstáv im umožnila 
nekatolícka šľachta najmä z hospodárskych príčin. Prijatím utečencov získavala príjem z prenájmu pôdy a usadlosti a materiálne výhody - za poskytnutú 
ochranu museli prisťahovalci zemepánovi odvádzať časť výrobkov z vlastnej remeselnej činnosti. Gašpar Ilešházi uvítal príchod novokrstencov, pretože 
ako hospodársky sebestační remeselníci boli aj v iných obciach jeho panstva ekonomickým prínosom a zvýšili mu príjmy. Komunity sa živili vykonávaním 
rôznych remesiel. Ako zruční kolári, kováči, nožiari, kožiari, sedlári, obuvníci, súkenníci a krajčíri, sa rýchle presadili na trhu širšieho okolia. Habánski súkenníci 
zo Soblahova vyrábali z miestnej ovčej vlny súkno strednej kvality nazývanej garažia, z ktorého ich krajčíri šili najmä livreje a plášte  pre panské služobníctvo 
a čeľaď. Habáni v Soblahove vlastnili „kočoservis“, z čoho sa vyvinula výroba nákladných i osobných povozov pre potrebu vidieka, šľachty a vojska(9). 
       Zaujímavým aspektom života habánov bolo ich spolužitie v dvoroch a majetkové spoločenstvo. Habáni žili oddelene od ostatného obyvateľstva obce vo 
vybudovanom sídle svojej náboženskej komunity - v osobitných dvoroch, ľudovo nazývané habánsky dvor, s vlastnou samosprávou na čele so služobníkom 
slova, ktorý bol volený zo sekty. Bývali spoločne v rozľahlých obytných domoch, krytých nehorľavou krytinou zhotovenou zo slamy namáčanej v riedkej hline. 
Na prízemí boli dielne, sklady, škola, kuchyňa, na poschodí v podkroví malé izbičky pre jednotlivé rodiny. Deti zostávali u rodičov do jeden a po roka, potom boli 
vychovávané spoločne; najskôr v opatrovniach, neskôr v školách zriadených priamo v dvoroch. Manželstvo sa uzatváralo bez ohľadu na citové vzťahy mladých 
ľudí.  V Zamarovciach sa spomínajú rodiny habánov najmä s priezviskami: Hudec, Jakúbek, Kadlec, Kobzík, Mikuš, Sirotný, ktorí sa v obci usadili v r.1632(10). 
 											                              Spracovala: Mgr. Oľga Mikušová
Poznámky: 
1.Názov novokrstenci vznikol až na Slovensku, rovnako aj názov habáni, ktorý je odvodený z nemeckého slova Haushaben –  samostatný dvor, odtiaľ skomolenina habáni, ktorá sa neskôr 
    začala používať na označenie všetkých príslušníkov sekty. in Slovenská encyklopédia. Ebeczky – Juvenech. II. zv. Veda. Bratislava, 1978. 71-139-78
2.Usadenie habánov na Iléšhaziovskom panstve zaznamenáva dohoda v nemecky písanej Habánskej kronike istého bratislavčana Gyurkovitsa. s.11-13 in http://www.charizmatickateologia.
    sk/wp-content/uploads/2015/04/Habani-na-Slovensku-Sr%C5%A1e%C5%88-Ivan.pdf
3. Trenčín. Vlastivedná monografia 1. zost. Šišmiš Milan. Alfa Bratislava. 1993. ISBN 80-05-01114-8 
4. Trenčín. Vlastivedná monografia 1. s. 81
5. in http://www.charizmatickateologia.sk/wp-content/uploads/2015/04/Habani-na-Slovensku-Sr%C5%A1e%C5%88-Ivan.pdf
6. Soblahov. Šišmiš Milan. Zemene Marián Robert. Osveta. Martin. 2009. ISBN 978-80-8063-311-0. s.53
7. Trenčín. Vlastivedná monografia 1. s. 81
8. Usadenie habánov na Iléšhaziovskom panstve zaznamenáva dohoda v nemecky písanej Habánskej kronike istého bratislavčana Gyurkovitsa. in http://www.charizmatickateologia.sk/
    wp-content/uploads/2015/04/Habani-na-Slovensku-Sr%C5%A1e%C5%88-Ivan.pdf. 
9. Soblahov. Šišmiš Milan. Zemene Marián Robert. s.71 
10. Zamarovce. 785 výročie 1. písomnej zmienky o obci. 1993  a Zamarovce 1208-2003. Samuel Rudolf.. s.35

pokračovanie nabudúce ...
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Koronavírus zasiahol nielen Slovensko, ale paralyzoval väčšinu Európy a týka sa celého sveta. Tento problém sa dotkol všetkých 
oblastí nášho života a prináša mnohé obmedzenia. Nevynímajúc ani nakladanie s odpadmi. 
Viac   ako   hocikedy   predtým   je   teraz   dôležitá   zodpovednosť.   Týka   sa   nás  všetkých.  Či  už  v  súkromnom  živote,  keď  sa  naozaj  musíme  
správať  zodpovedne  a  chrániť  svoje  zdravie,  ale  aj v ostatných oblastiach každodenného života, ktorý sa momentálne zúžil najmä na naše 
domácnosti. 

Buďme ohľaduplní 
 V  dôsledku  situácie  spôsobenej  koronavírusom  musíme  oceniť  i  prácu tých, ktorí zabezpečujú, aby základné služby ďalej fungovali. Nemáme 
na mysli len zdravotnícky personál a dodávateľov potravín, ale aj tých, ktorí majú na starosti odvoz a ďalšie spracovanie odpadu. Práve teraz je 
treba byť k pracovníkom zberových spoločností ešte viac ohľaduplní a trpezliví, keďže robia naozaj významnú činnosť a ani oni nie sú imúnni voči 
nákaze. Prosím, neukladajte odpad vedľa kontajnerov, nevystavíte ich tak ďalšej manipulácii s odpadom a tým znížite riziko ich prípadnej nákazy. 

Čím menej, tým lepšie 
Väčšina ľudí si chvíle, počas ktorých ostali uväznení vo vlastných domácnostiach, kráti upratovaním. Skúste však toto jarné upratovanie odložiť na 
neskôr, aby sa zbytočne v tejto situácii nepreplňovali kontajnery. Snažte sa tvoriť čo najmenej odpadu. Nakupujte len naozaj nevyhnutné veci, aby  
ste  čo  najviac  predchádzali  vzniku  odpadu  a  ešte  viac  dbajte  na  to,  aby  ste  triedili správne a do triedeného zberu vyhadzujte len poriadne 
stlačené plastové fľaše, krabice, plechovky či nápojové kartóny.   A   ak   máte  doma  odpad,  ktorý  patrí  na  zberný  dvor  a  nijako  vás  neohrozuje,  
vydržte to a odložte návštevu zberného dvora na neskôr. 

Rúško nepatrí do triedeného zberu 
Mnohých   ľudí   zaujíma  to,  že  ako  vlastne  naložiť  s  použitým  rúškom  či  respirátorom.  Zákon o odpadoch so situáciou, akou je takáto 
pandémia, nepočíta. Podľa vyjadrenia Ministerstva životného prostredia SR, ktorý v tejto veci oslovil aj Úrad verejného zdravotníctva SR, treba 
s jednorazovými rúškami nakladať tak, ako s potenciálne infikovanými. Teda najlepšou možnosťou je ich po zložení vložiť do plastového vrecka, 
umyť si ruky, odhodiť vrecko do zmesového odpadu a opätovne si poriadne umyť ruky a postupovať podľa hygienických pravidiel. V žiadnom 
prípade tieto rúška nepatria do triedeného zberu. Ak máte rúško šité, tak ho nezabudnite po každom použití oprať a vyžehliť, aby ste zlikvidovali 
potenciálnych nosičov nákazy. 

Čo s odpadom, ak som v karanténe? 
Aj   ľudia,   ktorí   sa   už   ocitli  v  karanténe  z  dôvodu  návratu  zo  zahraničia  alebo  tí,  u  ktorých je  podozrenie,  že  by  mohli  byť  nakazení,  
tvoria  vo  svojich  domácnostiach  odpad. Je nevyhnutné, aby s odpadom nakladali veľmi zodpovedne. Odpad je potrebné vložiť do plastového 
vreca na odpadky a po každom ďalšom použití ho riadne zviazať. Po naplnení je treba vložiť toto vrece do ďalšieho vreca a  takto  uložený  odpad  
držať  doma,  až  kým nie sú známe výsledky testov alebo najmenej 72 hodín. 
Až  po  uplynutí  72  hodín  alebo  oznámení  negatívnych  výsledkov  je  možné tento odpad umiestniť do zberných nádob, aby sa čo najviac 
predišlo ďalším možným nakazeniam.

ENVI – PAK naďalej plní svoje záväzky 
Aj Organizácia zodpovednosti výrobcov ENVI – PAK s plnou vážnosťou reflektuje na aktuálne udalosti a neustále zodpovedne pracuje na tom, aby 
plnila všetky zmluvné povinnosti svojich klientov a  zabezpečovala  služby  triedeného   zberu   odpadu   pre   obce.   Zamestnanci   spoločnosti   sú   
plne k dispozícii, takže je možné sa na nich kedykoľvek obrátiť. Komunikácia prebieha naďalej, avšak bezkontaktne telefonicky alebo e-mailom. 
Ako sa nateraz zdá, tým že Slovensko zareagovalo veľmi rýchlo „kúpilo si čas“, ktoré iné, doteraz veľmi zasiahnuté krajiny nemali. Hoci je situácia 
vážna, našťastie, zatiaľ nie je kritická. Veríme, že počet nakazených novým vírusom nebude prudko narastať, hoci vieme, že iste budú pribúdať. 
Preto vás prosíme, aby ste čo najviac dbali o svoje zdravie a zdravie svojich najbližších.
											                Referát odpadového hospodárstva

Tvorme menej odpadu a buďme zodpovední
Teraz je do dôležitejšie ako kedykoľvek predtým

ENVI - PAK naďalej plní svoje záväzky 

Aj OZV ENVI - PAK s plnou vážnosťou reflektuje na aktuálne udalosti a neustále zodpovedne pracuje 
na tom, aby plnila všetky zmluvné povinnosti svojich klientov a zabezpečovala služby triedeného 
zberu odpadu pre obce. Zamestnanci spoločnosti sú plne k dispozícii, takže je možné sa na nich 
kedykoľvek obrátiť. Komunikácia prebieha naďalej, avšak bezkontaktne – telefonicky alebo e-mailom.  

Ako sa nateraz zdá, tým že Slovensko zareagovalo veľmi rýchlo „kúpilo si čas“, ktoré iné, doteraz 
veľmi zasiahnuté krajiny nemali. Hoci je situácia vážna, našťastie, zatiaľ nie je kritická. Veríme, že 
počet nakazených novým vírusom nebude prudko narastať, hoci vieme, že iste budú pribúdať. Preto 
vás prosíme, aby ste čo najviac dbali o svoje zdravie a zdravie svojich najbližších. 
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Z činností referátu stratégia a rozvoj obce 
Trenčianska Teplá

Z  vlastného podnetu, obec Trenčianska Teplá, referát Stratégie 
a  rozvoja v  spolupráci so stavebným úradom zahájili v  novembri 
v  roku 2019 kontrolu reklamných stavieb (billboardov) na území 
obce, ktorá aj naďalej pokračuje. 
Výsledkom je odstránenie niekoľkých reklamných stavieb, ktorým 
uplynula doba platnosti alebo boli osadené bez ohlásenia alebo 
stavebného povolenia príslušného stavebného úradu. 
Realizačný a  povoľovací proces stavieb podlieha zákonu č. 
50/1976 Zb. o  územnom plánovaní a  stavebnom poriadku 
(stavebný zákon).
		                                                       referát stratégie a rozvoja

Dňa 16. 03. 2020 sme zahájili prvú etapu výstavby cyklochodníka na trase Trenčianska Teplá - Trenčianske Teplice. Prvá fáza realizácie cyklotrasy 
spočívala vo výrube drevín a krovitých porastov nachádzajúcich sa v trase a tesnej blízkosti cyklotrasy. Všetky vyrúbané dreviny a krovité porasty 
boli odstránené výlučne na základe právoplatných rozhodnutí príslušných orgánov ochrany drevín určených na výrub drevín.

   Realizačný a povoľovací proces pri ochrane drevín (výrub, ošetrenie) je zakotvený v zákone č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny 
   a vo vyhláške Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 24/2003 Z. z.

Cyklistický chodník v Trenčianskej Teplej
Názov projektu: „Na kole blíže k lázním“

 

Cyklistický chodník v Trenčianskej Teplej 

Názov projektu: „Na kole blíže k lázním” 

Dňa 16. 03. 2020 sme zahájili prvú etapu výstavby cyklochodníka  na 
trase Trenčianska Teplá – Trenčianske Teplice.  Prvá fáza realizácie cyklotrasy 
spočívala vo výrube drevín a krovitých porastov nachádzajúcich sa v trase 
a tesnej blízkosti cyklotrasy. Všetky vyrúbané dreviny a krovité porasty boli 
odstránené výlučne na základe právoplatných rozhodnutí príslušných orgánov 
ochrany drevín určených na výrub drevín.  

 

Realizačný a povoľovací proces pri ochrane drevín (výrub, ošetrovanie) je 
zakotvený v zákone č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny a vo vyhláške 
Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 24/2003 Z. z.    

 

 

 

 

Vypracoval: referát stratégie a rozvoja 

 

Cyklistický chodník v Trenčianskej Teplej 

Názov projektu: „Na kole blíže k lázním” 

Dňa 16. 03. 2020 sme zahájili prvú etapu výstavby cyklochodníka  na 
trase Trenčianska Teplá – Trenčianske Teplice.  Prvá fáza realizácie cyklotrasy 
spočívala vo výrube drevín a krovitých porastov nachádzajúcich sa v trase 
a tesnej blízkosti cyklotrasy. Všetky vyrúbané dreviny a krovité porasty boli 
odstránené výlučne na základe právoplatných rozhodnutí príslušných orgánov 
ochrany drevín určených na výrub drevín.  

 

Realizačný a povoľovací proces pri ochrane drevín (výrub, ošetrovanie) je 
zakotvený v zákone č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny a vo vyhláške 
Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 24/2003 Z. z.    

 

 

 

 

Vypracoval: referát stratégie a rozvoja 

referát stratégie a rozvoja

Vývoj hospodárenia obce Trenčianska Teplá 
z pohľadu účtovníctva za rok 2019

Základným nástrojom  finančného  hospodárenia  obce bol 
rozpočet na rok 2019. Dosiahnuté príjmy a  výdavky spracované 
k  31.12.2019 vykazujú účtovný výsledok hospodárenia vyšší o  9 
160,51 EUR oproti roku 2018. 
Obec Trenčianska Teplá dosiahla v  roku 2019 účtovný výsledok 
hospodárenia v  sume 65 719,78 EUR, v  roku 2018 vykazovala 
účtovný výsledok hospodárenia v sume 56 559,27 EUR.  
						                   	
	                	                                          referát ekonomiky a rozpočtu

OBECNÝ ÚRAD TRENČIANSKA TEPLÁ
Telefonické a elektronické kontakty na jednotlivé referáty

PRIEZVISKO A MENO
Adamcová Iveta, Mgr.

Halgošová Emília

Bežáková Simona
Bubáková Miroslava, Ing.
Duhárová Monika, Mgr.

Janišová Zuzana, Mgr.
Kittová Jana

Králiková Katarína, Ing.
Krupanová Emília

Propperová Slavomíra, JUDr. Mgr.
Svitanová Jarmila, Ing.

Sdurková Miroslava
Šumichrast Anton, Ing.

E-MAIL
iveta.adamcova@trencianskatepla.sk

simona.bezakova@trencianskatepla.sk

emilia.halgosova@trencianskatepla.sk

miroslava.bubakova@trencianskatepla.sk
monika.duharova@trencianskatepla.sk
zuzana.janisova@trencianskatepla.sk

jana.kittova@trencianskatepla.sk
katarina.kralikova@trencianskatepla.sk
emilia.krupanova@trencianskatepla.sk

starosta@trencianskatepla.sk
jarmila.svitanova@trencianskatepla.sk

miroslava.sdurkova@trencianskatepla.sk
kontrolor@trencianskatepla.sk

PRIAMA PEVNÁ LINKA
032/655 82 21
032/655 82 14

032/655 82 17

032/655 82 18
032/655 82 19
032/655 82 11

032/655 82 16
032/655 82 13
032/655 82 14
032/655 82 12

032/655 82 10
032/655 82 15
032/655 82 17

REFERÁT
Sociálne, školské, byty, psy, rybárske lístky

Ekonomika - rozpočet

Sekretariát, obecný rozhlas, web
Životné prostredie, výruby, rozvojové projekty

Stavebný úrad

Podateľňa, kultúra, prenájom priestorov
Evidencia obyvateľov, odpadové hospodárstvo

PREDNOSTKA
Ekonomika, účtovníctvo

STAROSTKA
Matrika, osvedčovanie, správca dane, pokladňa

Mzdy, personalistika
Hlavný kontrolór

Obec informuje
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Obec Trenčianska Teplá, 
referát odpadového hospodárstva,

oznamuje občanom, ktorí majú 
orezané konáre zo stromov, 

že ich likvidáciu 
bude obecný úrad zabezpečovať
v najbližšom možnom termíne 

po ukončení situácie
spôsobenej novým 

koronavírusom COVID-19.
Z tohto dôvodu obecný 

úrad žiada občanov,
aby si orezané konáre

zatiaľ ponechali 
na svojich pozemkoch 

a nezhromažďovali
 ich na verejných 

priestranstvách obce.
Termín zberu bude 

včas oznámený.
				         REOOH

Obecný úrad Trenčianska Teplá  oznamuje občanom,

že v dňoch  
3. 6. 2020 (streda) v čase od 7,30 – 17,00 hod.
4. 6. 2020 (štvrtok) v čase od 7,30 – 15,00 hod.
5. 6. 2020 (piatok) v čase od 7,30 – 12,00 hod.

sa uskutoční
vo dvore Obecného úradu v Trenčianskej Teplej  a vo dvore Starej školy v m. č. Dobrá

zber nebezpečných odpadov

- obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok (obaly od farieb, lakov a pod.)
- žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť (neónové trubice, výbojky, fotoblesky, úsporné 

žiarivky)
- vyradené zariadenia obsahujúce chlórfluórované uhľovodíky (chladničky, mrazničky)        

- oleje a tuky (motorové oleje, ropné látky)

- batérie a akumulátory   (olovené batérie a akumulátory)

- vyradené elektrické a elektronické zariadenia (televízory, rádia, počítače, tlačiarne, 
kopírovacie zariadenia, telefóny, práčky, umývačky riadu, elektrické sporáky, mikrovlnné rúry, 

fritézy, hriankovače, kávovary, mlynčeky)
								                    REOOH

Obecný úrad Trenčianska Teplá, 
referát sociálnych vecí,

ponúka spoluobčanom
(seniorom, chorým, zdravotne ťažko postihnutým, osamelým rodičom),

ktorí potrebujú počas tejto výnimočnej situácie 
spôsobenej novým koronavírusom COVID-19

zabezpečenie nákupu potravín, drogérie a liekov

Kontaktovať sa môžete: 
0902 697 498  /  032/65 58 221

Zároveň upozorňujeme občanov na nové prípady podvodov a  zneužívanie 
seniorov. Neznáme osoby kontaktujú osobne alebo telefonicky seniorov 
a ponúkajú im rôzne služby. Nereagujte na takúto ponuku, rodinní príslušníci 
a susedia upozornite na to svojich seniorov.    

Obec Trenčianska Teplá  informuje, že podľa § 36 ods. 
4 zákona č. 364/2004 Z. z.  o vodách a o zmene zákona 
Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch 
v znení neskorších predpisov (vodný zákon) obyvatelia 
obce, ktorí nie sú napojení na verejnú kanalizáciu 
a  teda likvidujú splaškové vody prostredníctvom žúmp, 
sú povinní zabezpečiť ich zneškodňovanie odvozom 
do čistiarne odpadových vôd prostredníctvom obce 
alebo oprávnených osôb, ktoré sú povinné im vydať 
doklad o  odvoze odpadových vôd. Doklady o  odvoze 
odpadových vôd sú majitelia žúmp povinní  uchovávať 
za posledné dva roky a  na výzvu obce alebo orgánu 
štátnej vodnej správy ich predložiť. 

	              Mgr. Monika Duhárová, stavebný úrad OcÚ 

 

Základná škola, Ul. J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá 914 01 
 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA 
USKUTOČNÍTE 

 VYPLNENÍM ELEKTRONICKEJ PRIHLÁŠKY 
 

DŇA: 20. – 24. APRÍLA 2020 
 
Vážení rodičia,  
zápis žiakov do 1. ročníka pre školský rok 2020/2021 sa uskutoční elektronickou formou na základe rozhodnutia č. 
2020/10610:1 - A1030 zo dňa 26. 3. 2020 Ministra školstva, vedy výskumu a športu SR. Zápis dieťaťa uskutočníte 
vyplnením elektronickej prihlášky, ktorá je zverejnená na webovej stránke základnej školy. Zákonní zástupcovia, 
ktorí nemajú možnosť vyplniť prihlášku elektronicky, je potrebné kontaktovať riaditeľku základnej školy na 
telefónnom čísle: 0903 708 362. 
  
Overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami sa uskutoční do dvoch týždňov od skončenia mimoriadneho 
prerušenia školského vyučovania, kedy ako zákonní zástupcovia prídete osobne Vami zaslané prihlášky podpísať 
do školy.  
  
Ak zákonný zástupca požiada odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky, súčasť žiadosti zákonného 
zástupcu, ktorým je odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporučenie príslušného zariadenia 
výchovného poradenstva a prevencie sa nebude pri zápise vyžadovať, ale zákonný zástupca ich doručí dodatočne, 
najneskôr do štyroch týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia školského vyučovania. 
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ktorí nemajú možnosť vyplniť prihlášku elektronicky, je potrebné kontaktovať riaditeľku základnej školy na 
telefónnom čísle: 0903 708 362. 
  
Overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami sa uskutoční do dvoch týždňov od skončenia mimoriadneho 
prerušenia školského vyučovania, kedy ako zákonní zástupcovia prídete osobne Vami zaslané prihlášky podpísať 
do školy.  
  
Ak zákonný zástupca požiada odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky, súčasť žiadosti zákonného 
zástupcu, ktorým je odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporučenie príslušného zariadenia 
výchovného poradenstva a prevencie sa nebude pri zápise vyžadovať, ale zákonný zástupca ich doručí dodatočne, 
najneskôr do štyroch týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia školského vyučovania. 

Obec informuje
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Na chvíle oddychu a relaxu počas sviatkov

 
POĎME SI TROŠKU ZASÚŤAŽIŤ! 

     __________________________________________________________________ 
1. SÚŤAŽ  2. SÚŤAŽ 
 Premiestnite 2 zápalky tak, aby ste           Pozerám sa na niekoho fotografiu. Uhádnite, kto 
 odstránili smeti z lopatky.                         je na nej odfotený, ak nemám žiadnych súrodencov 

            a otec toho muža na fotografii je syn môjho otca. 
              
           ODPOVEĎ:                        
            
           .....................................................................                     

     
                 Vyhlasujeme súťaž o najkrajšie     

                          veľkonočné vajíčko!                                                                 
Svoju odpoveď nakreslite:                                     
                                                                      Stačí ak nám fotografiu vášho vyzdobeného 

             vajíčka. pošlete e-mailom alebo vhodíte do    
             schránky „Pripomienky občanov“.  

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

VYLOSOVANÍ VÝHERCOVIA  
NA CHVÍLE ODDYCHU A RELAXU  

zo str. 19 Teplanského občasníka č. 3/2019 

Anna HOROVÁ 
Martin RÝDZI 

Ing. Rudolf ŠANDORA 

 
                   Výhercom srdečne blahoželáme! 
 
 Ceny výhercom budú odovzdané až po odvolaní mimoriadnej    
 situácie na Slovensku. Výhercovia budú vopred o termíne   
 prevzatia výhry informovaní. Ďakujeme za pochopenie. 
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1. SÚŤAŽ

Premiestnite 2 zápalky tak, aby ste
odstránili smeti z lopatky.

2. SÚŤAŽ

Pozerám sa na niekoho fotografiu. Uhádnite, kto je 
na nej odfotený, ak nemám žiadnych súrodencov 
a otec toho muža na fotografii je syn môjho otca.

ODPOVEĎ:

Vyhlasujeme súťaž o najkrajšie
veľkonočné vajíčko !

Vylosovaní výhercovia na chvíle 
oddychu a relaxu

zo str. 19 Teplanského občasníka č. 3 / 2019

Anna HOROVÁ
Martin RÝDZI

Ing. Rudolf ŠANDORA

Výhercom srdečne blahoželáme !

Ceny výhercom budú odovzdané až po odvolaní mimoriadnej 
situácie na Slovensku. Výhercovia budú vopred o termíne 
prevzatia výhry informovaní. Ďakujeme za pochopenie.

Svoju odpoveď nakreslite:

PRE DETIČKY NA VYFARBENIE !
Správne odpovede zašlite na e-mailovú adresu:
obecnyurad@trencianskatepla.sk, alebo vhoďte do schránky, ktorá 
sa nachádza pri vchode Obecného úradu Trenčianska Teplá do vydania 
ďalšieho občasníka, ktorého uzávierka bude 25. augusta 2020 a budete 
zaradení do žrebovania o rôzne ceny. Nezabudnite uviesť vaše meno, 
adresu a telefonický kontakt. Z každej kategórie bude vylosovaný 
1 výherca. Ich mená budú zverejnené v nasledujúcom Teplanskom 
občasníku.

Redakcia Teplanského občasníka
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Recepty na veľkonočné sviatky

1.	 Medvedí cesnak si umyjeme, hrubšie stonky odrežeme, osušíme, 
nakrájame. Zemiaky si ošúpeme, umyjeme a  nastrúhame 
(strúhadlo na jablká). Cibuľku si nakrájame nadrobno.

2.	 Cibuľku si speníme na masle, pridáme nastrúhané zemiaky 
a  nakrájaný medvedí cesnak, prilejeme vodu po okraj, aby 
zakryla zeleninu. Ochutíme soľou, mletým čiernym korením, 
kurkumou (výborná na kĺby), prípadne vegetou. Pod 
pokrievkou dusíme cca 10 minút (do zmäknutia).

3.	 Polievku odstavíme a  ponorným mixérom rozmixujeme. 
Prilejeme smotanu a  prevaríme. Podľa potreby dochutíme, 
prípadne zriedime mliekom. Ak sa nám zdá príliš riedka, 
zahustíme troškou solamylu rozmiešaného vo vode.

4.	 Podávame s uvareným vajíčkom, slaninovým alebo salámovým  
čipsom, opečeným chlebíkom, čerstvým pečivom. Dozdobíme 
nakrájaným medvedím cesnakom.

1.	 Ak použijeme čerstvý špenát, najprv ho sparíme vriacou vodou 
a potom ho ponorným mixérom rozmixujeme do hladka. Pre 
lepšie rozmixovanie pridáme vodu. Mrazený pretlak je tiež 
dobré rozmixovať celkom na jemno.

2.	 Špenát, vajce a múku zmiešame a pridáme toľko vody, aby nám 
vzniklo polotuhé cesto.    

3.	 Cesto osolíme a necháme ho odpočívať aspoň hodinu.
4.	 Cesto pomocou haluškovača hádžeme do vriacej, osolenej 

vody. 
5.	 Keď halušky  vyplávajú na povrch vyberieme a na sitku necháme 

odkvapkať.
6.	 Hotové halušky podávame s bryndzou a vyškvarenou slaninkou, 

ale dobré sú  aj ako príloha k mäsu s omáčkou. 

1.	 Žĺtka vyšľaháme s cukrom a roztopeným maslom. 
Pridáme nasekané orechy, mrkvu a nakoniec 
múku zmiešanú s kypriacim práškom a mletou 
škoricou. Opatrne do cesta vmiešame tuhý sneh 
z bielkov so štipkou soli. Cesto vylejeme do 
formy, ktorú sme vystlali papierom na pečenie. 
Pečieme v rúre vyhriatej na 190°C cca 45 minút. 

2.	 Upečený korpus necháme vychladnúť ma 
mriežke, potom stiahneme korpus a preložíme 
ho na podnos.

3.	 Mascarpone zmiešame s práškovým cukrom, 
krém navrstvíme na vychladnutý korpus a vrch 
torty posypeme nasekanými mandľami. Tortu 
odložíme stuhnúť do chladničky. 

•	 plátok masla
•	 1 ks menšia cibuľa
•	 5 ks zemiak strednej veľkosti
•	 3 hrste medvedieho cesnaku
•	 1 ks šľahačková smotana
•	 na dochutenie: soľ, mleté čierne korenie, kurkuma, (vegeta)

•	 1/2 hrnček špenátový pretlak
•	 1 hrnček hrubá múka
•	 1 ks vajce
•	 soľ
•	 bryndza
•	 vyškvarená slaninka

•	 2 ks vajce
•	 220 g hnedý cukor
•	 175 g roztopené maslo
•	 150 g polohrubá múka
•	 1 KL kypriaci prášok do pečiva
•	 1 KL škorica
•	 60 g nasekané mandle
•	 175 g nastrúhaná mrkva

KRÉM
•	 250 g syr Mascarpone
•	 2 PL práškový cukor
•	 1 hrsť nasekané mandle

Recepty na veľkonočné sviatky 

 

Na zelený štvrtok sa má jesť niečo zelené ...... 

Krémová polievka z 
medvedieho cesnaku  

 plátok masla 
 1 ks menšia cibuľa 
 5 ks zemiak strednej veľkosti 
 3 hrste medvedieho cesnaku 
 1 ks šľahačková smotana 
 na dochutenie: soľ, mleté čierne 

korenie, kurkuma, (vegeta) 

1. Medvedí cesnak si umyjeme, hrubšie stonky odrežeme, osušíme, nakrájame. Zemiaky 
si ošúpeme, umyjeme a nastrúhame (strúhadlo na jablká). Cibuľku si nakrájame 
nadrobno. 

2. Cibuľku si speníme na masle, pridáme nastrúhané zemiaky a nakrájaný medvedí 
cesnak, prilejeme vodu po okraj, aby zakryla zeleninu. Ochutíme soľou, mletým 
čiernym korením, kurkumou (výborná na kĺby), prípadne vegetou. Pod pokrievkou 
dusíme cca 10 minút (do zmäknutia). 

3. Polievku odstavíme a ponorným mixérom rozmixujeme. Prilejeme smotanu 
a prevaríme. Podľa potreby dochutíme, prípadne zriedime mliekom. Ak sa nám zdá 
príliš riedka, zahustíme troškou solamylu rozmiešaného vo vode. 

4. Podávame s uvareným vajíčkom, slaninovým alebo salámovým  čipsom, opečeným 
chlebíkom, čerstvým pečivom. Dozdobíme nakrájaným medvedím cesnakom. 

 

Špenátové halušky s bryndzou 
1/2 hrnček  
špenátový pretlak 
1 hrnček  
hrubá múka 
1 ks  
vajce 
soľ 
bryndza 

vyškvarená slaninka 
 

1. Ak použijeme čerstvý špenát, najprv ho sparíme vriacou vodou a potom ho 
ponorným mixérom rozmixujeme do hladka. Pre lepšie rozmixovanie pridáme 
vodu. Mrazený pretlak je tiež dobré rozmixovať celkom na jemno. 
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 1 ks menšia cibuľa 
 5 ks zemiak strednej veľkosti 
 3 hrste medvedieho cesnaku 
 1 ks šľahačková smotana 
 na dochutenie: soľ, mleté čierne 

korenie, kurkuma, (vegeta) 

1. Medvedí cesnak si umyjeme, hrubšie stonky odrežeme, osušíme, nakrájame. Zemiaky 
si ošúpeme, umyjeme a nastrúhame (strúhadlo na jablká). Cibuľku si nakrájame 
nadrobno. 

2. Cibuľku si speníme na masle, pridáme nastrúhané zemiaky a nakrájaný medvedí 
cesnak, prilejeme vodu po okraj, aby zakryla zeleninu. Ochutíme soľou, mletým 
čiernym korením, kurkumou (výborná na kĺby), prípadne vegetou. Pod pokrievkou 
dusíme cca 10 minút (do zmäknutia). 

3. Polievku odstavíme a ponorným mixérom rozmixujeme. Prilejeme smotanu 
a prevaríme. Podľa potreby dochutíme, prípadne zriedime mliekom. Ak sa nám zdá 
príliš riedka, zahustíme troškou solamylu rozmiešaného vo vode. 

4. Podávame s uvareným vajíčkom, slaninovým alebo salámovým  čipsom, opečeným 
chlebíkom, čerstvým pečivom. Dozdobíme nakrájaným medvedím cesnakom. 

 

Špenátové halušky s bryndzou 
1/2 hrnček  
špenátový pretlak 
1 hrnček  
hrubá múka 
1 ks  
vajce 
soľ 
bryndza 

vyškvarená slaninka 
 

1. Ak použijeme čerstvý špenát, najprv ho sparíme vriacou vodou a potom ho 
ponorným mixérom rozmixujeme do hladka. Pre lepšie rozmixovanie pridáme 
vodu. Mrazený pretlak je tiež dobré rozmixovať celkom na jemno. 

Na zelený štvrtok sa má jesť niečo zelené ......

A nemôže chýbať aj niečo sladké a zdravé.....

Krémová polievka 
z medvedieho cesnaku Špenátové halušky s bryndzou 

Mrkvová torta 

2. Špenát, vajce a múku zmiešame a pridáme toľko vody, aby nám vzniklo 
polotuhé cesto.     

3.  Cesto osolíme a necháme ho odpočívať aspoň hodinu. 
4.  Cesto pomocou haluškovača hádžeme do vriacej, osolenej vody.  

 Keď halušky  vyplávajú na povrch vyberieme a na sitku necháme odkvapkať. 
5.  Hotové halušky podávame s bryndzou a vyškvarenou slaninkou, ale dobré sú   

 aj ako príloha k mäsu s omáčkou.  
 

A nemôže chýbať aj niečo sladké a zdravé...... 

Mrkvová torta 
2 ks vajce 
220 g hnedý cukor 
175 g roztopené maslo 
150 g polohrubá múka 
1 KL kypriaci prášok do pečiva 
1 KL škorica 
60 g nasekané mandle175 g  
nastrúhaná mrkva 
Krém: 
250g syr Mascarpone 
2 PL práškový cukor 
1 hrsť nasekané mandle 
. 
 

1. Žĺtka vyšľaháme s cukrom a roztopeným maslom. Pridáme nasekané orechy, mrkvu a  
nakoniec múku zmiešanú s kypriacim práškom a mletou škoricou. Opatrne do cesta 
vmiešame tuhý sneh z bielkov so štipkou soli. Cesto vylejeme do formy, ktorú sme 
vystlali papierom na pečenie. Pečieme v rúre vyhriatej na 190°C cca 45 minút.  

2. Upečený korpus necháme vychladnúť ma mriežke, potom stiahneme korpus a 
preložíme ho na podnos. 

3. Mascarpone zmiešame s práškovým cukrom, krém navrstvíme na vychladnutý korpus 
a vrch torty posypeme nasekanými mandľami. Tortu odložíme stuhnúť do chladničky.  

 
Dobrú chuť! 

      
Redakcia občasníka 

      

 

 

 

 

Zdroj: internet


